



习近平同俄罗斯总统普京分别向中俄科技创新年开幕式致贺信

新华社北京8月26日电 国家主席习近平和俄罗斯总统普京26日分别致信祝贺中俄科技创新年开幕。

习近平指出,中俄互为最大邻国。在全球新冠肺炎疫情肆虐之际,中俄两国和衷共济、守望相助,如期举办中俄科技创新年,充分体现了中俄新时代全面战略协作伙伴关系的高水平和特殊性。相信中俄携手抗疫、共克时艰的成功实践,必将转化为加强两国交流合作的强大动力。

习近平强调,中俄作为负责任的世界大国和具有重要影响力的科技大国,要顺应时代大潮,把握发展大势,推动两国科研工作者和科技界开展全方位、多层次、宽领域交流合作,为推动全球治理体系变革、构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

普京在贺信中表示,科技创新是当前俄中两国最富前景的合作领域之一,决定着两国发展的未来,影响着两国人民生活水平的提高。此次科技创新年框架下活动内容丰富,包

含科研、展览、学术交流等一系列合作项目,特别是两国政府、医学和科研部门就抗击新冠肺炎疫情开展密切合作,取得一系列重要成果,具有广泛影响。衷心祝愿科技创新年成功举办,不断为俄中新时代全面战略协作伙伴关系增添新内涵。

2019年6月,习近平主席访问俄罗斯期间,同普京总统共同宣布2020年、2021年举办中俄科技创新年,这是中俄两国首次举办以“科技创新”为主题的国家年。

习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词强调对党忠诚服务人民执法公正纪律严明坚决完成党和人民赋予的使命任务

王沪宁韩正出席

新华社北京8月26日电 中国人民警察授旗仪式26日在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词,代表党中央向全体人民警察致以热烈的祝贺。他强调,我国人民警察是国家重要的治安行政和刑事司法力量,主要任务是维护国家安全,维护社会治安秩序,保护公民人身安全、人身自由、合法财产,保护公共财产,预防、制止、惩治违法犯罪。新的历史条件下,我国人民警察要对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,全心全意为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而努力工作,坚决完成党和人民赋予的使命任务。

人民大会堂北大厅气氛隆重热烈。红色背景板上,“中国人民警察授旗仪式”字样格外醒目。300余名身着警礼服、特警战训服的人民警察身姿挺拔、精神抖擞,整齐列队。

10时30分,授旗仪式开始。全场高唱国歌。

仪仗队员护卫着中国人民警察警旗,正步行进到主席台前。习近平分别向公安部部长、总警监赵克志,国家安全部部长、总警监陈文清授旗。赵克志、陈文清向习近平敬礼,从习近平手中接过中国人民警察警旗,面向全场展旗。全场人民



8月26日,中国人民警察授旗仪式在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词。这是习近平向中国人民警察队伍授旗。

新华社记者 鞠鹏 摄

警察向警旗庄严敬礼。

随后,习近平致训词。他指出,长期以来,在党的领导下,中国人民

警察牢记宗旨使命,忠诚履行职责,勇于担当作为,甘于牺牲奉献,为维护国家安全、社会稳定、人民利益作出

了重大贡献。实践证明,我国人民警察是一支党和人民完全可以信赖的有坚强战斗力的队伍。(下转第二版)

习近平《在经济社会领域专家座谈会上的讲话》单行本出版

新华社北京8月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在经济社会领域专家座谈会上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。



初秋,阜新市阜新蒙古族自治县平安地镇上押京村,太阳炙烤着大地。村民包金花在地里干活时,突然感到胸口发闷、喘气费劲,估计是高血压、冠心病的老毛病又犯了。老伴赶紧骑上摩托车将她送到了离家最近的平安地镇医院。

医院的齐大夫曾多次为包金花看病,了解她的病情,立即为她测血压,进行常规检查。当天,恰好县医院心内科专家周华三到镇医院出诊,于是直接安排包金花住院治疗。

“我高血压挺严重的,每隔一段时间就得去趟医院。这要搁以前,总得往县里或市里医院跑,到地方就晌午了,下午才能看上病,当天只能在县里找个宾馆住下,这么一来不算看病花钱,光车费、住宿费、吃饭就得花两三百元。”说起以前看病的难处,包金花很感慨。

去年以来,阜新蒙古族自治县启动紧密型医共体建设,以县人民医院、县中医医院及县蒙医院为代表的县域龙头医院,构建县域内医疗卫生服务体系,引导上级优质医疗资源下沉基层,让老百姓在家门口能看得好病、看得起病。

“别看我是在镇医院住的院,其实也算是在县医院治的。”包金花向记者展示检查治疗单子,“这些检查片子都是镇医院出车、派人带着我们去县医院做的,去之前镇医院都给联系好了,到了就能看上。最主要的是在镇医院住院比去县里住院报销得多,这对咱庄稼人来说可是大好事。”

经过一周治疗,包金花的血压逐渐平稳,各项指标也明显好转。离开镇医院时,她不禁感慨道:“在家门口把病看好,真好!”

和包金花有同感的还有阜新蒙古族自治县紫都台镇紫都台村的李奶奶。李奶奶患支气管炎几十年了,每到冬天就咳嗽得厉害,但老人不愿意出门看病。前些日子,听说紫都台镇卫生院有县中医医院定期派来的专家坐诊,老人这才过来找大夫瞧瞧。

“上了年纪,腿脚也不太好,更懒得往远处折腾,自打谷医生来咱们镇医院,真是方便多了。谷医生不仅给我开了治病的药,还给我贴敷,教我防病。”李奶奶打心眼里高兴。

为有效缓解百姓“看病难、看病贵”问题,2019年,我省启动“大病不出县”两年行动计划,多措并举让优质医疗资源发挥最大效能,不仅积极开展分级诊疗,推动县医院与乡镇卫生院和社区卫生服务中心等卫生服务机构资源共享、优势互补、业务联动,还与三级医院的联合体、专科联盟、远程会诊等进行全方位协作。(下转第三版)

我省推进「大病不出县」,使医疗资源发挥最大效能——让百姓在家门口就能看好病

本报记者 王敏娜 见习记者 卜志勇

“不能再让安多县的学生们受冻”

本报记者 赵静

“感谢辽宁援藏资金的支持,现在学校供暖工程正在加紧施工,今年冬天孩子们就能在温暖舒适的教室和宿舍里学习生活了。”8月25日,西藏自治区那曲市安多县县立仁镇完全小学校长尼玛次仁高兴地对记者说。

那曲市安多县地处藏北高原,县城海拔4800米,属高寒地区,冬季尤其漫长,每年10月到第二年7月都需要取暖。以前,安多县中小学大多采取烧炉子的方式取暖,安全上存在很大隐患。后来,部分学校采取了局部供暖,但是到晚上就要停掉,条件十分艰苦。

“不能再让安多县的学生们受冻。”沈阳市第九批援藏工作队副领队裴德本告诉记者,去年7月,他们来到安多县,优先把建好学校供暖工程提上日程,投入979万元资金,帮助全县中小学和幼儿园建设和改造供暖设备和物资,全力保障通信、电力、交通等设施畅通。(下转第二版)

会成舍寄宿制学校,这样孩子们就不用辛苦地走读上学了。”尼玛次仁说。和尼玛次仁一样,安多县中学校长顿珠也格外高兴。在辽宁援藏资金的支持下,学校120平方米录播室马上就要竣工,今年年底前就能投入使用。“我们这里高寒缺氧,教师培训‘请进来’一般只能利用每年夏季的7月和8月,邀请沈阳市兄弟学校的骨干教师,更多需要以远程‘空中课堂’的形式展开。”顿珠说,有了信号稳定、影像清晰的录播室,再和沈阳兄弟学校进行交流学习,就没有时空限制,交流起来就方便多了。

去年,沈阳市第165中学等5所学校选派骨干教师开展“送教进藏”活动,并与安多县中学等5所中小学签订了《手拉手帮扶协议书》,推进“空中课堂”等交流活动,通过优质教育资源共享,帮助安多县中小学提升办学水平和教育质量。(下转第三版)

省领导深入各市督导防汛防台风工作

本报讯 按照省委、省政府统一部署安排,近日,省领导周波、范继英、廖建宇、陆治原、于天敏、孙轶、孙国相、张铁民、康捷、杨忠林、戴玉林、江瑞、姜军、高科,分别深入沈阳、辽阳、抚顺、丹东、锦州、朝阳、大连、鞍山、营口、铁岭、盘锦、葫芦岛、阜新、本溪,督导防汛防台风工作。

省领导在督导防汛防台风工作中强调,各地区各有关部门要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,认真落实党中央、国务院及省委、省政府的部署要求,充分认识当前做好防汛防台风工作的严峻性,牢固树立人民至上、生命至上理念,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,迅速进入战时状态,将防汛防台风工作做实、做细、做全面。省领导强调,要巡查检查到位。

省委省政府召开防汛防台风工作视频会议

陈求发刘宁出席并讲话

本报讯 记者杨忠厚报道 8月26日,省委、省政府召开防汛防台风工作视频会议,深入贯彻习近平总书记重要指示精神,落实李克强总理、胡春华副总理、王勇国务委员批示要求,听取气象、水文部门和重点地区防汛防台风准备情况汇报,安排部署全省防汛防台风工作。省委书记、省人大常委会主任陈求发,省委

副书记、省长刘宁出席会议并讲话。根据气象部门预测,台风“巴威”登陆时最大风速和瞬时风速将接近或超过历史极值,可能成为1949年以来登陆辽宁的最强台风。受其影响,我省将出现强风暴雨天气,防汛防台风形势严峻。会议决定,自8月26日10时起,将防汛防台风三级响应提升至二级。

会议强调,习近平总书记高度重视做好防汛救灾工作,多次作出重要指示批示,为做好防汛救灾工作提供了根本遵循。全省上下要深入贯彻落实总书记重要指示和党中央决策部署,坚持人民至上、生命至上,坚决克服麻痹大意思想和侥幸心理,切实把责任落实到岗位、落实到人头。(下转第二版)

财产安全,集中精力、细化预案,科学指挥、有效应对,坚决打赢防汛防台风阻击战。

省委省政府再次会商全省防汛防台风工作 坚持人民至上生命至上坚决克服侥幸心理松懈情绪 切实把防御强台风各项工作做实做细做到位

陈求发出席

本报讯 记者杨忠厚报道 8月26日晚,省委、省政府再次视频会商全省防汛防台风工作情况,进一步安排部署应急准备。省委书记、省人大常委会主任陈求发出席会商并讲话。

会议强调,全省各级党委、政府和各有关部门要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作重要指

示精神,坚持人民至上、生命至上,坚决克服侥幸心理和松懈情绪,从最坏处着想,把防汛防台风和抢险救援各项工作做充分做周全做细致,切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处。

会议要求,要进一步增强责任意识,强化指挥调度,紧密结合实际,狠抓薄弱环节,完善方案预案,

切实把强台风防御工作一件件、一项项做实做细做到位,把灾害损失降到最低程度,切实维护群众生命财产安全。一是宣传动员员要做到位。充分运用各类媒体和宣传手段,千方百计扩大宣传范围,加强防台风知识普及,广泛宣传避险自救常识,做到人人皆知,引导群众减少户外活动,自觉加强防范和应对。

二是转移避险员要做到位。严格落实责任,耐心细致,挨家挨户做好劝导动员工作,坚持实名造册,做到应转尽转,确保转移安置点安全可靠,坚决杜绝在强台风安全警报解除前擅自返家。三是救灾保障员要做到位。多渠道提前准备好各类救援抢险设备和物资,全力保障通信、电力、交通等设施畅通。(下转第二版)

刘宁在鞍山市岫岩满族自治县督导防汛防台风工作时强调 落细落实防御措施 到岗到人压实责任 全力打赢防御台风“巴威”这场硬仗

本报讯 记者明绍庚报道 8月26日下午,省委副书记、省长刘宁冒雨赶赴鞍山市岫岩满族自治县督导防汛防台风工作。他强调,防汛防台风工作进入关键阶段,处于紧要关头,各地各部门要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,按照党中央、国务院决策部署和省委、省政府

工作要求,坚持人民至上、生命至上,高度重视、高效应对,严阵以待、严密防范,落细落实防御措施,到岗到人压实责任,全力打赢防御台风“巴威”这场硬仗。

按照我省防汛防台风Ⅱ级响应要求,岫岩县分两批转移安置群众13942人。刘宁来到苏子沟镇中学

转移安置点,看望慰问转移安置群众,关切地询问吃得好不好、住得怎么样,叮嘱他们在党委政府的帮助下安心避险,险情过后重返家园。他要求当地领导真诚关心、妥善安置转移群众,特别是要照顾好老人小孩等重点人群,保障好他们的基本生活。随后,他走进食堂后厨,详细察

看菜品种类,对镇干部帮厨人员和勤务人员的辛苦付出表示感谢。

在黑山水库,刘宁上坝顶、看库容,察看涵闸设施,询问水情水位,督促巡查查险。他强调,水库安全,责重如山。要动态掌握雨情、水情和台风路径、强度变化等气象数据,加强水库科学调度。(下转第二版)